

财富周刊



极简理财生活

不对比、不要烦琐、不疯狂扫货这个光棍节让我们回归简单

□记者 宋锋辉

大道至简。然而我们总是在行走间陶醉于五光十色的风景却忽略了出发的目的。光棍节就是如此,它原本只是一个玩笑,一个追求快乐的借口。可是,当这一天变成了"购物节"时,如今的快乐再不是当初的快乐。

铺天盖地的消息,提前几天甚至十几天的准备,每天几小时的上网查看,精神高度紧张的"秒抢",当最终那件你为之投入了巨大精力和时间的商品摆在面前时,很多人获得的恐怕不是商品本身带来的喜悦,而是"战斗"结束后的解脱与快感。

当生活中的物品越来越多时,有人在反思,并开始 提倡一种极简化的生活方式。这种生活方式,提倡物 尽其用,把人从物中解脱出来,把人从烦琐中解脱出 来,从而实现节俭、健康、快乐的生活。比如,捐赠旧物 或与亲友互换旧物,步行上下班,少用微博、微信,住小 房子等。

极简不是单调,简单的生活不仅能满足我们精简的需求,还能让我们更好地与同伴交流、与自然沟通,从而产生更多的快乐和幸福。

生活可以简单化处理,理财同样可以。与其天天追热点忙得焦头烂额,不如静心研究,选上一两个优质个股,好好投资;与其费心费力地对比理财产品,不如直接选择离家最近的银行,把省下的时间和精力用于休息和学习。

生活也好,理财也罢,以极简的态度去对待,本身就是从节流和开源两方面来让我们的生活更幸福。

CO2~CO6



